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Шановний Миколо Миколайовичу! 

На виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України 

Міністерство закордонних справ України опрацювало Ваш запит від 

05.02.2021 року, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів України 

електронною поштою,  та в межах своєї компетенції інформує про таке. 

При Міністерстві закордонних справ України створені та діють такі 

консультативні та дорадчі органи: 

1. Громадська рада при МЗС України. 

Формується та функціонує відповідно до Типового положення про 

громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої 

влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 

Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики» зі змінами та доповненнями, 

а також відповідно до Положення про Громадську раду при МЗС України, 

затвердженого наказом МЗС України від 02.08.2019 №354.  

З Положенням про Громадську раду при МЗС України можна 

ознайомитися на сайті МЗС України за посиланням: 

https://mfa.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/gromadska_rada/2019-08-02-

pol.pdf. 

2. Рада експортерів та інвесторів при МЗС України. 

У контексті реалізації забезпечення національних пріоритетів, 

сприяння виходу українських експортерів на зовнішні ринки, захисту їхніх 

економічних інтересів за кордоном і залучення прямих іноземних 

інвестицій в економіку України з квітня 2013 року при МЗС діє Рада 

експортерів та інвесторів при МЗС України (РЕІ). У рамках РЕІ на постійній 

основі здійснюється моніторинг та оперативне інформування національних 

виробників стосовно потенційних можливостей розширення української 
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присутності на світових ринках, зацікавленості іноземних кампаній у 

налагодженні контактів з вітчизняними партнерами.  

Детальну інформацію щодо РЕІ можна отримати за посиланням: 

https://rei.mfa.gov.ua/ 

   

З повагою, 

 

Т.в.о. директора Департаменту 

комунікацій та публічної дипломатії                                  Ірина БОРОВЕЦЬ 
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